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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-01-GAPSJ-15-01-2024 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 15 días del mes de  enero  del 2024, siendo las 

14h12 se da inicio a la sesión Ordinaria número  01, con la asistencia de cuatro vocales 

principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente, 

compañeros vocales, señora secretaria y al público de nos ve a través de las redes sociales 

tengan cada uno de ustedes buenas tardes, vamos a dar inicio a una nueva sesión a la primera  

sesión del año 2024, señora secretaria continúe, toma la palabra la secretaria, señor presidente 

señores vocales  a los ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos 

días, voy a dar lectura a la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente 

toma la palabra en indica a la secretaria continúe con el primer punto de orden, toma la 

palabra la secretaria, 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor 

Carlos Castro, presente, señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor 

Carlos Julio Macías, ausente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma 

la palabra el presidente, pase con el siguiente punto de orden del día; 2.- Lectura y aprobación 

del orden del día, una vez leído la orden de día , toma la palabra el presidente tome la 

votación señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Castro, aprobado, toma la palabra la secretaria señor Héctor Escobar 

su voto, toma la palabra la  el vocal Héctor Escobar, aprobado, toma la palabra la secretaria, 

señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el vocal Ángel Prado, aprobado, toma la palabra 

la secretaria, señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera, 

aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente le orden día ha sido a probado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente pase con el siguiente punto de orden, toma la 

palabra la secretaria; 2.-Lectura y aprobación del ACTA-SO-14-12-2023, una vez finalizada 

la lectura del acta el presidente toma la palabra y solicita  la secretaria que proceda con la 

votación, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro, su voto; toma la palabra el señor 

Carlos Castro, a favor; toma la palabra la secretaria señor, Héctor Escobar su voto, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado 

su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera, aprobado, toma la 

palabra la secretaria, señor presidente el ACTA-SO-14-12-2023, ha sido aprobado por 

unanimidad, toma la palabra el presidente pase con el siguiente punto de orden del día, toma 

la palabra la secretaria Informe de labores y gestión del presidente del 29 de diciembre del 

2023 al 15 de enero del 2024, toma la palabra  el señor presidente,  bueno compañeros 

vocales y a los que nos ven  a través de los que nos ven por la redes sociales este es mi 

informe  durante estos días, gracias a la gestión  realizada por el GAD Parroquial ante 

EPAPACOLI y en coordinación con los moradores del recinto la Alegría se realizó cambios 

de tubería con la ayuda de la retroexcavadora del GAD Parroquial, también se llevó a cabo los 

trabajos  realizados por la retroexcavadora por los diferentes recintos de la parroquia, tuve una 

reunión  via zoom con el COE de Colimes, tomando acciones sobre el tema de seguridad que 

se está viviendo en el país, en coordinación con el personal del GAD Colimes se realizó, 
fumigación en el cementerio y en el parque que se encuentra por la iglesia,  estuve presente en 

conjunto del personal del GAD Colimes en la Minga de limpieza del UPC San Jacinto, 
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mantuve una reunión de trabajo en conjunto con el Sub Teniente Vera jefe del Circuito 

Colimes, para tratar temas de seguridad de nuestra parroquia, fui participe de la reunión vía 

zoom de participación ciudadana en conjunto con demás  autoridades del cantón Colimes, 

también en conjunto con moradores de los recintos mesada de Arriba, Mesada de abajo y con 

la participación del concejal Hugo Prado, para una minga de limpieza de los ductos cajones 

de dicha comunidad para   salvaguardar los mismos, ya que los estaba obstaculizando 

palizada por la creciente del rio, esto se llevó el día  de ayer, para nosotros no importa que 

sea, sábado o domingo, nosotros  estamos prestos para ayudar, nosotros estamos prestos a 

salvaguardar las responsabilidades que nos otorgaron en este GAD Parroquial, es eso lo que 

les puedo comunicar de lo que son estos días de gestión, gracias si alguno de usted tiene algo 

que decir, toma la  palabra el señor Ángel Prado señor presidente una pregunta queremos 

saber o tener conocimiento cómo va  el trámite que usted  estaba gestionando para la limpieza 

de las alcantarilla , toma la palabra el presidente el tramite va en avance, por eso es que 

tenemos que tener la coordinación con la retroexcavadora , para  ir haciendo la limpieza del 

canal y ahí mismo comenzar con EPAPACOLI, para que valla haciendo la limpieza de las 

alcantarillas, me refiero que estamos conversando coordinado los trabajos, toma la palabra el 

señor Ángel Prado, no hay una fecha aún, toma la palabra el presidente no hay una fecha aún 

estamos en el proceso, porque yo no  les puedo dar una fecha si les doy una fecha tentativa les 

estaría mintiendo, cuando ellos me digan tal día hay que estar preparados, toma la palabra el 

presidente igual de su parte debería haber un poco más de presión, también  señor presidente 

quería saber sobre el  tema que le planteamos la vez pasada sobre  si se  está dando el 

mantenimiento de la retroexcavadora adicionalmente nosotros comentábamos, de las llantas 

como va ese tema,  toma la palabra el presidente con el tema de las llantas como usted está 

viendo la inseguridad del país, eso significa que no hay ingreso de recursos hasta el momento 

no hemos podido hacer el cambio, en primer  lugar las llantas que están ahí nos están dando el 

resultad, no se han quedado tubo bajo y nada, en el momento que se quede tubo bajo  

comienzo  a presionar  a el alcalde, toma la palabra el señor Ángel Prado mi pregunta es 

porque el señor alcalde nos dijo en sesión que las llantas las tenías, que por motivo que no 

existía el convenio aprobado  por el legislativo no se ponía acceder, eso es mi pregunta 

porque no  se ha hecho,  toma la palabra el vocal Héctor Escobar, señor presidente ya han 

pasado más de dos meses, toma la palabra el presidente, si tiene más de dos meses , la 

maquina está trabajando pero como no ha pasado nada, por eso no se las ha colocado, es decir 

si hubiéramos cambiado esa llantas, dos meses atrás mire lo que está sucediendo, son dos  

meses que nos estamos ahorrando, toma la palabra el señor Ángel Pardo, se pero recuerde 

señor presidente que usted también  a conocer y nos presionó que esas llantas ya no valían  , 

que por eso necesitábamos el convenio de urgencia y ahora nos dice que están buenas  como 

eso es esto,  toma la palabra el presidente no es que están buenas pero no se nos están 

quedando tubo bajo, toma la  palabra el vocal Ángel Prado, lo que pasa es que deberíamos 

presionar un poquito en la gente vea el cambio, que se están cumpliendo las cosas más que 

todo que se está cumpliendo el convenio, toma la palabra el señor Héctor Escobar, señor 

presidente quisiéramos  que informe a través de las redes sociales a toda la comunidad  y 

también  para nosotros  tener conocimiento de la sesión que mantuvieron con el COE 

Cantonal del 10 de enero, cuales son los métodos y cuál es la información que tiene conforme 

a la situación que está atravesando el país , sé que hay muchas cosas que no se está dando a 

conocer a la ciudadanía esto fue el miércoles de la semana pasada hoy estamos lunes, 

mailto:gadsanjacinto94@gmail.com


 

pág. 3 
E- MAIL: gadsanjacinto94@gmail.com 

Dirección: Parroquia San Jacinto Cantón -Colimes - Vía San Camilo s/n y 3 de julio 

Teléfonos: 099 -079 -5866 

 

nosotros tenemos  conocimiento de lo suscitado pero aquí el responsable   informar a la 

comunidad es usted como presidente, nosotros no podemos  informar porque es su trabajo, 

entonces han pasado muchos días no se ha manifestado y nosotros queremos saber y la 

comunidad  cual fueron las decisiones que se tomaron en la sesión del COE Cantona, toma la 

palabra el presidente, gracias por su pregunta no solamente para mantenerlos informados a 

ustedes si no a la ciudadanía, fue una reunión vía zoom  y fue de manera rápida , f fue por lo 

que esta suscitando en el país a un momento de caos donde cada  cantón comenzó a cerrar las 

vías de acceso, entonces no indico el alcalde, al mismo  tiempo él nos indicó que no iba a ver 

permiso para las festividades cercanas, carnavales, tenemos un estado de excepción de dos 

meses, no se le va dar a nadie permiso para fiestas masivas, como segundo punto a comenzar  

a salvaguardar nuestra la parroquia que no debería andar ninguna persona que no conozcamos 

informar inmediatamente  a la policía para que tome inmediatamente cartas en el asunto y así 

mismo de esa manera también salvaguarda al personal que labora dentro  nuestra parroquia, 

en ese momento me vi obligado a mandar el personal aquí a teletrabajo, como el personal del 

MIES estaba en teletrabajo, la señora secretaria se iba aquedar sola, porque yo a veces tengo 

que salir, ella trabajaba de manera presencial y de 2 a 5 teletrabajo, para salvaguardar porque 

paso al es el presidente, eso  es lo que les puedo informar, toma la palabra el señor Héctor 

Escobar muchas gracias señor presidente más que todo,  todas las personas no manejan la 

tecnología, entonces usted sabe que en un comunicado a través de las redes sociales la 

persona que tiene le comunica a la otra, porque muchos nos preguntan a nosotros y como 

nosotros podemos dar a conocer, nosotros no somos los indicados para dar a conocer la 

suspensión que hay por eventos masivos, nosotros  somos conscientes no le hemos molestado  

a usted porque sabemos la situación que estamos pasando, pero también la ciudadanía tiene 

que saber por qué no se va hacer fiesta y todo lo demás, si usted como presidente no da a 

conocer la ciudadanía no sabe si va a ver algún tipo de evento, yo le  agradezco bastante por 

eso más que todo   a la ciudadanía que nos ha consultado a nosotros entonces usted fue la 

persona indicada para ponernos en conocimiento, toma la palabra  el vocal Ángel Prado, 

señor presidente adicional a eso con el estado de excepción que estamos pasando, cómo va  el 

avance del UPA y cuáles son las medidas que se van a tomar sobre la seguridad  aquí en la 

parroquia ya que usted sabe que el  UPC no está habilitada ni habitada, por eso quisiera que 

nos informe porque el pueblo  necesita saber, para que ellos se sientan más seguros  con la 

presencia policial, toma la palabra el presidente, hace unos minutos atrás  estuve con la 

coordinadora del municipio en el UPC, el cual le faltan hacer unas pequeñas cosas, para ver si 

entrega el día jueves de esta semana, así  mismo le pregunto al sub teniente cuales son los 

policías que se van a aquedar directamente para que ellos vengan realizar una minga de 

limpieza, internamente, porque ya la parte de afuera ya se lo realizo la semana pasada donde 

el señor Alex Chaguay nos facilitó un carro, toma la palabra el señor  Ángel Prado le 

agradezco señor presidente como nosotros tenemos conocimiento de eso pero es el pueblo  es 

el  que está preocupado y necesita la información, entonces necesitamos esa repuesta, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar como siempre hemos venido diciendo es el pueblo es el que 

debe estar informado , porque imagínese  que el día sábado asaltaron un persona en el la 

palma, por eso la ciudadanía está preocupada, todo eso tiene  el pueblo en alerta, entonces  es 

bueno que la ciudadanía esté al tanto y que sepa que vamos  a contar con un UPC activo, y 

personal policial, toma la palabra el presidente, si es que se da a cabo la inauguración, yo les 

estaría extendiendo la invitación a ustedes, hasta el momento no nos han confirmado todavía, 
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toma la palabra  el señor Carlos Castro, señor presidente señores, señores vocales tengan 

todos ustedes buenas tardes  y a todos los que nos siguen en esta sesión , después que he 

escuchado de sus quince días de gestión he escuchado que usted ha estado en reunión a buena 

hora  la pregunta que le hizo el compañero, le iba a decir que si se reunió con el oficial de 

policía es su obligación a nivel de parroquia en un comunicado que es lo que estamos 

haciendo, por  lo menos en el sector alto escuche que usted es incansable que trabaja hasta los 

domingos, no hay día que usted  no deje trabajar, pero dándome cuenta que esa palizada, por 

video vi que un tractor puede sacar eso, entonces seamos más enfáticos , el  GAD Parroquial 

es un conjunto que se debe de llamar justamente ese estado que vive el sector alto es un 

estado de emergencia,  que se debe llamar bueno se debe poner en estado de emergencia 

porque pertenece a la parroquia San Jacinto y ver cuál  sería cual es la maquinaria que habría 

que emplear eso y salvaguardar los ductos cajones, yo hice un video en conjunto con los 

compañeros explicándole al señor Rubio y se le  dijo claro si eso sube el caudal del agua hasta 

los tres metros porque lo hacen más bajo, porque eso un rio, esa es mi preocupación porque 

me llamaron tres personas de haya donde están ustedes como vocales , le respondí que no 

teníamos conocimiento, ni el señor presidente nos ha hecho conocer esto, cuando vi a usted y 

al señor Hugo Prado sacando los palos , entonces  tenemos que ser más coherentes, más 

consciente de lo que hacemos porque eso no se arregla así, se arregla  de otra manera, 

referente a la Alegría se puso la tubería claro  se puso la tubería, pero eso como está 

sumamente peligroso , porque es el GAD  Parroquial, señor presidente le pido 

encarecidamente que no solamente es el presidente que tiene responsabilidad de esto, tenemos  

con responsabilidad una llamada, a la hora que sea, porque le digo  esto, porque a uno lo 

llaman  y uno no puede explicar imagínate la seguridad, y cuál es la seguridad de nosotros, no 

sé lo que habrá acordado el señor presidente  con las autoridades de Colimes, nunca  le había 

mandado un mensaje al señor Alcalde, lo hice para informarle sobre el recogido de la basura, 

entonces  el alcalde contesto que no hay dinero que iba a poner una llanta de su carro hasta 

que hubiera  dinero, gracias señor alcalde, entonces porque no tenemos que ir al municipio  a 

reclamar estas cosas, porque son la ambulancia ya no aparece , no sé hasta cuándo estará 

dañada, de la ambulancia eso respóndame como esta eso, toma la palabra el  presidente, 

respecto a lo de la ambulancia como usted directamente lo iba acaba de decir, el alcalde iba  a 

poner una llanta de su carro para el recolector de la basura, eso significa que el municipio esta 

impago por parte del gobierno entonces si nosotros  podemos apreciar antes es la junta 

parroquial  que esta salvaguardo a l municipio, porque el alcalde me dice presidente apóyeme  

con la maquina  en tal caso, yo le digo ya alcalde vamos para allá, porque el a veces se ve en 

dificultades ,  así mismo yo le digo alcalde apóyeme con la volqueta, si él no puede pido 

ayuda a la presidenta de la Junta de riego y drenaje, y ella siempre está a predisposición 

porque siempre se le colabora con la retroexcavadora, siempre he dicho  que coordinando se  

forman acciones y coordinando se llega lejos  y trabajamos y de esa manera es que he 

facilitado y así mismo  hemos venido construyendo, trabajando haciendo ,  si el alcalde no 

puede prestar yo no me voy a quedar de brazos cruzados tengo que buscar acciones, toma la 

palabra el señor Carlos Castro la situación es bastante dura de lo que estamos viviendo yo lo 

sé la economía los conflictos que se está viviendo en el estado ecuatoriano pero a as de eso 

tenemos  que tener justificación de todo lo que se hace aquí   porque somos responsables  del 

GAD Parroquial porque si  da mucha pena de pronto la ambulancia el otro día me llamo una 

señora , don Carlos usted que sabe de la ambulancia, yo que puedo decir aquí tengo que 
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hablar que se escuche, en otro la do no puedo decir que el presidente no la trae, eso no es  

aquí tiene que esclarecerse y esa aquí que usted diga la ambulancia  no está en buenas 

condiciones porque la ambulancia la tiene el GAD Municipal, pero esa ambulancia está en 

comodato y debería estar aquí en esta parroquia hasta el año 33, si eso no está en nuestras 

manos prácticamente aquí estamos es de guardianes   en este edificio, toma la palabra el 

presidente  si pero la ambulancia no está prestando servicio por eso le digo que está dañada, 

toma la palabra el señor Carlos Castro pero tenemos que hacerla andar, yo no sé los recursos 

que llegan aquí que no hay plata no hay plata , aquí tiene que verse mañana las cuentas, aquí 

tiene que ver algo para esa ambulancia, no se está pagando chofer no se está pagando 

mantenimiento, la secretaria pide la palabra disculpen que los interrumpa pero recuerden que 

eso no está presupuestado, solamente que presupuestado mantenimiento para vehículo pero 

no para la ambulancia, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, si perfecto eso no quedo 

presupuestado porque supuestamente eso lo iba a pagar el municipio, pero muy aparte de eso 

la ambulancia para cuatro meses en el canchón, usted si tiene conocimiento del daño que tiene  

y cuál es  el  valor, porque nosotros no sabemos cuál es el daño y cuál es el valor, toma la 

palabra  el presidente directamente la ambulancia tiene dañado la caja de cambio  y eso es un 

valor aproximadamente en $5,000.00 y ahora última vez que está sucediendo la ola de 

crímenes, se está llevando se daña la ambulancia de Colimes, que se hizo la personas que nos 

quieran facilitar el carro para que nos apoyen para ponerlo en lo exteriores del sub centro de 

Colimes para así trasladar al hospital más cercano de esa manera también hizo un llamado a 

las personas que tengan su carrito para que lo puedan facilitar y ellos se hacen cargo del 

combustible  para poder trabajar, toma la palabra el señor Carlos Castro, señor presidente y 

compañeros vocales, tenemos que tener muchas confianza entre nosotros  y en el caso de esa 

ambulancia y ponerla en este presupuesto yo no se Pero hay que arreglarla pero es demasiado 

importante, con la señora  Quiroz, la ambulancia, la maquina todo funcionaba aquí , ahorita  

ustedes Carlos Castro que están haciendo , que le dije  a esa persona y dilo en la sesión para 

los próximos día van a venir, porque la situación que estamos viviendo prácticamente es 

anómala, todo no está aquí, y no estamos haciendo lo que es, por ejemplo usted sal en las 

redes sociales estoy en tal parte, pero eso es solo fotos entonces cual es , esto es con hecho 

que se diga la ambulancia estaba dañada y el GAD Parroquial la arreglo  y ya está en 

funcionamiento, ya está trabajando, para eso estamos aquí , que se diga ese espacio ese lugar 

donde no se podía poner el tubo,  por ejemplo el tubo de la virtud yo le decía hay que 

solucionar ese problema, yo se lo dije dos veces , pero no soy yo solo tiene que ser en 

conjunto, gracias a Dios ya se puso ese tuno que va a pasar más haya aquí hay otra cosa el 

GAD Parroquial tiene que velar por los interés de nuestra parroquia y nuestros recintos, tiene  

que haber comunión con la junta de riego para ver  como evacuamos esa agua, que es lo que 

hay que hacer ahí invitar a la presidente puede ser aquí o haya, pero tenemos que dar 

solución, le pido mil disculpa no es que estoy fregando la paciencia  porque va  a decir el que 

no deja es Carlos Castro, pero yo tengo que decir es la verdad, lo que reclama el pueblo de 

San Jacinto, toma la palabra el presidente, lo que usted me acaba de decir  que en la 

administración anterior usted si se dio cuenta  que al inicio la ambulancia se le fundió el 

motor porque la ambulancia estuvo paralizada un buen tiempo en la junta general de usuarios 

la cual la señora Quiroz también era presidenta, que yo como ciudadano estaba dispuesto a 

colaborar en ese entonces como presidente de los tricimoteros en conjunto con mis demás 

compañeros  en recoger dinero para arreglarla y pese a eso había presupuesto hoy en día, 
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presupuesto que mes a mes nos vienen recortando   dos la ambulancia  cuando nosotros 

elaboramos el POA e íbamos desmembrando con ustedes mismos pero nunca nos acordamos 

de la ambulancia, porque si hubiéramos dejado un presupuesto para la ambulancia yo le 

pudiera ir a decir señor alcalde  yo tengo el presupuesto para arreglar la ambulancia , toma la 

palabra el señor Carlos Castro, pero lo podemos hacer con una reforma, toma la palabra el 

presidente, pero recordemos que esa ambulancia está en comodato, la secretaria pide la 

palabra como financiera, bueno señores vocales  ustedes hacer una reforma de presupuesto, 

está bien la podemos hacer la reforma , pero recordemos que no tenemos dinero en las 

cuentas, no ha llegado las asignaciones de noviembre y diciembre, yo el sueldo de noviembre 

lo cancele con  la asignación de octubre, se hace la reforma del presupuesto pero como 

mandamos a arreglar si no contamos con el dinero , como puedo emitir una certificación 

presupuestaria si no hay los recursos, podemos inyectar la partida como subo un proceso, 

como vamos a enfrentar, toma la palabra el señor Héctor Escobar, pero mire que estamos 

adoptando a un tipo de solución no se daba antes , ahora nosotros más adelante  podemos ver 

cómo se puede dar solución, porque si hubiera habido presupuesto ya se hubiera hecho un 

proceso, porque en esta situación que estamos viviendo necesitamos la ambulancia, pero ya 

estamos buscando la solución en el momento que haya dinero se puede hacer la reforma ,el 

UPC perfecto ya lo van a entregar se ha demorado muchísimo pero gracias a Dios ya está, ya 

con eso vamos a tener un poquito de confianza de la ciudadanía  porque  van a ver los policías 

y se van a sentir más seguros  que es lo que nosotros, luchamos queremos y deseamos para 

todos, no solamente por nosotros que somos autoridad sino para toda la comunidad, la policía 

puede necesitar la ambulancia la de Colimes está dañada, gracias a Dios el Alcalde Palestina 

no ha ayudado  nos ha facilitado la ambulancia, pero si en su momento está ocupada como 

hacemos, toma la palabra  el señor Carlos Castro, muchos me preguntan que es de la 

ambulancia, que es de ala ambulancia que puedo yo decirles, a mí me llaman  pero lo 

importante que se le dé una respuesta una resolución a esto sabemos muy bien lo que nos está 

diciendo la secretaria, pero  vamos a ver si el próximo mes que se yo algo para tener esa 

ambulancia aquí en la parroquia esa es mi preocupación, toma la palabra el presidente es 

nuestra preocupación, toma la palabra el señor Carlos Castro le digo mi preocupación porque 

es a mí que me llaman que me están diciendo  como ciudadano como vocal del GAD 

Parroquial si me preocupo  y tengo que decirle a usted para que le responda a la comunidad  

que es lo que está pasando porque es que no está en actividad nuestra ambulancia, toma la 

palabra el presidente, muchas veces es que la ciudadanía ignora el conocimiento, caso que yo 

también lo ignore cuando yo no estaba en un puesto como ahora estoy aquí y es una  gran 

verdad el que no sabe es como el que no ve, desde mi punto de vista hay personas que juzgan 

sin tener conocimiento, la gente dice que se puede poner aquí se puede poner haya con qué 

facilidad que me dan ganas de aplaudir, que  vengan acá y que manejen ese presupuesto y lo 

manejen con dinero, yo como lo puedo manejar  sin dinero, toma la palabra el señor Carlos 

Castro, bueno presidente , será el que no se preparó porque el que viene aquí  debe estar 

preparado para poder responder y ejercer  cuál es su comunión  para  que esta y hasta donde le 

da su capacidad  del desarrollo económico  como moral, ejemplo  si usted se pone molesto yo 

me pone molesto o todos nos ponemos molesto, que ejemplo le podemos dar  a nuestro 

pueblo, lo importante es  sociabilizar el problema señores vocales  está pasando esto como 

nos podemos ayudar, pero si usted  dice los que no saben por ejemplo mucha gente pregunta 

de la ambulancia yo si lo sé porque , pero yo no le puedo decir lo que usted piensa no vez que 
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usted es el presidente , tengo que decirlo en sesión para que se escuche y digan Carlos Castro 

los compañeros vocales el señor presidente y la secretaria si están laborando lo que pasa es 

que no hay presupuesto, entonces ahí salvaguardamos nuestra responsabilidad, toma la 

palabra el señor presidente como ustedes dicen que ustedes le han pedido favores al señor 

Luis Suarez , aquí hay personas que yo les he facilitado la ambulancia de Colimes, muchas 

veces las personas me agradecen porque les soluciono el problema de trasladar se sin tener 

ambulancia, lo que pasa es que yo siempre me mantengo en silencio, porque eso de sacar en 

cara no es lo mío, porque siempre lo mío es trabajar, toma la palabra el señor Ángel Prado 

retomando el problema de la ambulancia, en si  por parte del municipio no va a reparar la 

ambulancia, porque recordemos que esta presto servicio  a nuestro cantón y necesitamos  que 

nos ayude además el prometió muchas cosas con la ambulancia, también tenemos  que exigir 

que sea más responsable , entonces  eso tenemos que estar presente que la ambulancia se dañó 

haya por tal motivo esta haya si se hubiera dañado aquí estuviera aquí , y ya hubiéramos 

hechos algo, de parte de usted  debería presionar en eso porque la ambulancia prácticamente 

estaba prestando servicio haya, toma la palabra el presidente, yo como puedo exigir al alcalde 

que me arregle la maquina o la ambulancia si no tiene tampoco los recursos,, toma la palabra 

el señor Ángel Prado, como está el tema  de lo del MIES, toma la palabra el presidente con lo 

que respecta al MIES, tenemos los lineamientos con eso nos abre una contratación del 

convenio, dos ahora vamos a esperar un poquito más con esta situación que está pasando, 

porque esto nos afecta a nosotros porque los recursos también serán utilizando para la 

seguridad, toma la palabra el señor Ángel Prado mi pregunta es esta los chicos esta trabajado 

aquí o que están haciendo, toma la palabra el presidente ellos están en teletrabajo, toma la 

palabra la secretaria llego una resolución por parte del MIES, ellos se iban en teletrabajo, 

toma la palabra el señor Ángel Prado, mi pregunta es que si los chicos están ganando o no 

porque no hay ningún convenio firmado, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, la pregunta 

que hace el compañero es así, ellos tenían contrato hasta diciembre, ahora que estamos  en 

enero los lineamientos llegaron los chicos desde que firman un contrato es que comienzan a 

ganar, como se les va a pagar  a ellos si todavía no hay firmado un convenio, toma la palabra 

la secretaria, hace unos días atrás nos llegó una carta por parte del MIES donde  nos indicaba 

que a partir del 11 de enero se iban a firmar los convenios pero con esto que paso se atrasó 

pero en esa  misma carta dice que  el MIES se compromete a firmar los convenios haciéndose 

responsables desde el 1 de enero 2024, toma la palabra el vocal Héctor Escobar de pronto no 

nos podrán hacer llegar esos lineamientos para poder revisarlos, toma la palabra la secretaria, 

en si los lineamientos son de cómo se va a firmar los convenios y nosotros no podemos mover 

ni una letra, toma la palabra  el señor Héctor Escobar es obvio que si no hay un convenio, no 

puedo trabajar porque no hay un convenio firmado para poder cobrar, toma la palabra la 

secretaria pero el respaldo de nosotros es la carta de compromiso o de continuidad ahora  en 

enero nos llega esa carta donde lo indica que el convenio se van a firmar desde el 11 , pero 

con esto que paso se tarso ahora en esa misma carta el MIES nos indica que se comprometen 

a cubrir los sueldos desde enero hasta diciembre 31, toma la palabra el señor Carlos Castro, 

ese convenio lo firmamos nosotros, toma la palabra la secretaria no solo el presidente, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar nosotros asolo aprobamos, toma la palabra el presidente, 

solamente lo firma el representante legal, si nadie más puntos por tratar señora secretaria de 

por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión 

extraordinaria número 01 del 15 de enero siendo las 15h01 . 
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